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Hangute napbl nogobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogoobue.

/E=/B=60°,
E /D=/A4=60°,
3cM 3cM B
A DEF co AABC
D Seu 5F 5cM no 1 npusHaky
C

A 5CcM C



30°

Hangute napbl noaobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogobue.

B L =/C,
M = /B,
30°
A KMLco AABC

no 1 npusHaky



Ne 550 Hangute x.
/ABC = /MBN  /A=/M A ABC co AMNB

no 1 npusHaky
C  3anuwwuTte paBeHCTBO OTHOLLEHWI COOTBETCTBYHOLLMX




Ne 550 HangnTte X.
/B—o6wuii, /LA=/BMN  ABMNcoABAC

no 1 npusHaky
C

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWI
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

MN BN _BM

‘AC _ BC BA

10

A 20 M 8 B

28



Ne 551(a) ABCD — napannenorpamm. Hangute EF, CF.
ZC =D, LCEF =/ZDEA A ECFcoAEDA

no 1 npusHaky

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.




Ne 551(6) ABCD — napannenorpamm. Hangute EC, ED.
ZC =D, LCEF = /DFEA A ECFcoAEDA

no 1 npusHaky

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.

3 C 2 F




B TpeyronbHuke ABC  AC Il MN.  Hanawute x.
ZB —obwuil, LA=/BMN  ABMNcoABAC

no 1 npusHaky

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWI
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

A 12m C



B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngwure x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

B no 1 npusHaky

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.

20-x
20
M N MN BN BM
ZAm AC _ BC BA
X
2 20-x
10 20

A 10aMm C



B TpeyronbHuke ABC  AC Il MN.  Hanawute x.
ZB —obwuil, LA=/BMN  ABMNcoABAC

B no 1 NpusHaky

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWM
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

A 120M C



B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngwure x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

B no 1 NpusHaky
3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLIMX CTOPOH.
4
12 MR AN MN BN _ BM
'AC  BC BA
X 4
N 15 12




B tpeyronoHuke ABC  AC Il MN.  Hawngute x.
ZB —obwuil, ZA=//BMN  ABMNcoABAC

B no 1 NpusHaky

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWM
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

15m

0 MN BN BM

AC BC BA

A 150m C



B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngwure x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

B no 1 npusHaky

3anuunTe paBeHCTBO OTHOLLEHUN
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.

M N MN BN  BM

&l 12w 75 " BCc BA




B TpeyronbHuke ABC  AC Il MN.  Hanawute x.

ZB —obwuil, ZC=/2ZBNM  ABMNcoABAC
C

no 1 npusHaky

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWI
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

12C




B TpeyronbHuke ABC  AC Il MN.  Hanawute x.
ZB —obwuil, LA=/ZBMN  ABMNcoABAC

A no 1 npusHaky

3anuwmnTe paBeHCTBO OTHOLLEHWI
COOTBETCTBYIOLLINX CTOPOH.

M




B tpeyronoHuke ABC  AC Il MN.  Hawngute x.
ZB —obwuil, LA=/ZBMN  ABMNcoABAC

no 1 npusHaky

A 3anumnTe paBeHCTBO OTHOLLEHNN
COOTBETCTBYHOLLMX CTOPOH.




B tpeyronoHuke ABC  AC I MN.  Hawngwure x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

B no 1 npusHaky

anuinTe paBeHCTBO OTHOLLUEHUN
COOTBETCTBYIOLLNX CTOPOH.




B tpeyronoHuke ABC  AC Il MN.  Hawngute x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

B no 1 npusHaky

anmnmTe paBeHCTBO OTHOLLUEHNN
COOTBETCTBYHOLLUNX CTOPOH.




B tpeyronoHuke ABC  AC Il MN.  Hawngute x.
/B —obwuu, LA=/BMN  ABMNcoABAC

no 1 npusHaky

3anumnTe paBeHCTBO OTHOLLIEHUI
COOTBETCTBYIOLLMX CTOPOH.




MP Il NQ Il AC, BM:MN:NA=m:n:p
Hangute: BP: PQ:QC




ADEF — napannenorpamm.
AB=20cm, AC=25cm, AD:DE=6:5
Hanaonte AD n DE.

A MBNco AABC

B no 1 NnpuaHaky
2 DE BD BE
D AC _ BA BC
20 Bx E
6x
A F C

25



ADCD — napannenorpamm. BE:EC=7:95
AB=105cwm.
Hanaunte BF.
= A EFB co AEDC
no 1 npusHaky

BE BF FE

EC _ DC ED

105




ADCD — napannenorpamm. AE.EC=7:95
AB=15cwm.
Hanaunte BF.
= A EFB co AEDC
no 1 npusHaky

AE AF FE

EC _ DC ED

C




Hangute napbl nogobHbIX
TPEYronbHMKOB U JOKaXnTe ux nogoobue.

B



